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CO V POSLEDNÍCH TÝDNECH HÝBALO
STAVEBNICTVÍM?

Do Poslanecké sněmovny zamířila přepracovaná verze
stavebního zákona

➡️ Ministerstvo pro místní rozvoj předložilo poslancům komplexní pozměňovací návrh k novele
stavebního zákona. Nyní běží lhůta pro seznámení se s návrhem ze strany poslanců a pro přípravu
projednání.

STANOVISKO SPS:

➡️ S aktuální podobou komplexního pozměňovacího návrhu jsme se již seznámili a dále jej detailně
studujeme. Komplexní pozměňovací návrh vnímáme jako logické vyústění několikaměsíčního
projednávání a diskuse nad podobou stavebního zákona. Je zřejmé, že se snaží reagovat na celou řadu
podnětů a připomínek z praxe – ať už ze strany odborné veřejnosti, samospráv, nebo dalších aktérů.
Zároveň považujeme za důležité, že i přes tyto úpravy zachovává tento návrh základní premisy zákona,
tedy snahu o zjednodušení, větší přehlednost a funkčnost systému. To je z našeho pohledu klíčové.

Závěr konference Úspěšné Česko: České stavebnictví
nepotřebuje další vrstvu regulace

➡️ Byrokratický detox byl jedním z hlavních témat konference Úspěšné Česko (14. dubna 2026),
která otevřela širší debatu o dopadech regulace na podnikání. Zúčastnili se jí premiér Andrej
Babiš, vicepremiér Karel Havlíček a další političtí představitelé.

➡️ Zástupci SPS diskutovali společně s ministryní pro místní rozvoj Zuzanou Mrázovou, s vládní
zmocněnkyní pro implementaci stavebního práva Hanou Landovou a s dalšími odborníky. Zástupci
oboru se shodli, že další vrstvení regulací situaci neřeší a klíčem je naopak zjednodušení povolovacích
procesů, na které obor čeká už řadu let.



Vláda představila návrh akceleračních oblastí pro výstavbu
obnovitelných zdrojů energie

➡️ Vláda představila návrh tzv. akceleračních oblastí, které mají zjednodušit a urychlit výstavbu
větrných a fotovoltaických elektráren. Aktuálně se jedná o 94 lokalit o rozloze 474 km². Návrh je
součástí Změny č. 2 Územního rozvojového plánu a nyní vstupuje do projednání s kraji, obcemi
a veřejností.

➡️ „Návrh představuje oblasti vhodné k výstavbě větrných a fotovoltaických elektráren, nejde ale
o konečnou podobu. Naopak, tímto krokem teprve začíná proces, ve kterém se budou vyjadřovat kraje,
obce, veřejnost i další orgány státní správy. S návrhem se zájemci mohou seznámit od 14. dubna na
stránkách Ministerstva pro místní rozvoj nebo během veřejného projednání. Harmonogram projednání
změny územního rozvojového plánu předpokládá projednání plánu s dotčenými orgány 30. dubna 2026
a s veřejností 15. května 2026. Na veřejném projednání bude návrh detailně představen a odborně
vysvětlen s prostorem pro dotazy veřejnosti. Připomínky k návrhu bude možné v obou případech uplatnit
u Ministerstva pro místní rozvoj, a to do 15 dnů od projednání,” uvedla ministryně pro místní rozvoj
Zuzana Mrázová.

SVAZ V MÉDIÍCH

ČT24: Dopad konfliktu na Blízkém východě na ceny
stavebních materiálů

➡️ V posledních týdnech se stavební sektor potýká s nárůstem cen vybraných stavebních materiálů
vlivem konfliktu na Blízkém východě. Více se tématu věnoval Jiří Nouza v rozhovoru pro ČT24.

Přečtěte si další články o Svazu a jeho představitelích v médiích. Připravili jsme pro vás kompletní
seznam všech mediálních výstupů a zmínek za uplynulý měsíc.

👉 Co vše zaznělo na konferenci Úspěšné Česko?

👉 Přečtěte si více v tiskové zprávě Ministerstva pro místní rozvoj

👉 Poslechnout rozhovor (čas 27:20)

👉 Přehled všech zmínek SPS v médiích

http://www.sps.cz/konference-uspesne-cesko-ceske-stavebnictvi-nepotrebuje-dalsi-regulace/]
http://mmr.gov.cz/cs/ostatni/web/novinky/vladni-predstavitele-se-zastupci-samosprav-prodisk
https://www.ceskatelevize.cz/porady/1096898594-udalosti-komentare/226411000370409/
https://mcusercontent.com/8ca60cb57c55f396eac151c23/files/d106d167-70d3-9494-7009-39e77a268c1d/Medialni_vystupy_SPS_04.01.pdf


 

ROZHOVOR: Požární bezpečnost musí fungovat
jako celek. Unikátnost každého projektu nás

posouvá dál, říká Petr Kejklíček z firmy
Promat  s.r.o.

➡️ Požární bezpečnost staveb se už dávno netýká pouze jednotlivých materiálů, ale promyšlených
systémů. Ing. Petr Kejklíček, manažer divizí Promat TC a Siniat ve společnosti Etex Building
Performance, vysvětluje, jakým způsobem se mění požadavky na požární bezpečnost a jaké
faktory do toho promlouvají.

➡️ Přibližuje také zákulisí realizovaných projektů, jako byla například rekonstrukce Národního
muzea nebo tunelový komplex Blanka, kde vznikala unikátní řešení na míru. Nechybí ani pohled do
budoucnosti, kde stále větší roli v prevenci rizik hraje digitalizace a BIM modelování.

POZVÁNKY NA ODBORNÉ AKCE

Správa a údržba mostů, lávek a opěrných zdí v majetku
měst a obcí

Seminář nabídne účastníkům komplexní pohled na základní povinnosti, legislativní rámec, základní
správní a technické činnosti a jejich požadavky úzce související s problematikou správy a údržby těchto
kritických objektů dopravní infrastruktury.

➡️ Těšíme se na vás 20. května 2026 od 13:00 v prostorách Clarion Congress Hotel Brno.

10. Národní kulatý stůl iniciativy Smart Finance for Smart
Building

Přinesou místní tepelné sítě renesanci teplárenství? O dekarbonizaci dodávek tepla v městském
území budou diskutovat zástupci energetických expertů, bank, konzultantů, veřejné správy a stavebnictví.

👉 Přečíst rozhovor

👉 Program a registrace

http://www.sps.cz/pozarni-bezpecnost-musi-fungovat-jako-celek-unikatnost-kazdeho-projektu-nas-posouva-dal-rika-petr-kejklicek-z-firmy-promat-s-r-o/
https://www.sekurkon.cz/detail-akce?id=173


➡️ Bude se konat 25. května 2026 od 14:00 hod. na adrese: PressCentrum ČTK, Opletalova 919/5,
110 00 Praha 1 – Nové Město.

Jádro

Hlavním tématem diskusí bude vývoj dostavby jaderných bloků v Dukovanech realizované korejskou
společností KHNP, její význam pro českou ekonomiku, jednotlivé fáze projektu, a zejména podoba
zapojení českých firem.

➡️ Těšíme se na vás 25. května v podvečer při setkání s vicepremiérem Karlem Havlíčkem
a 26. května v jedinečných prostorách Hotelu Zámek Valeč při samotné konferenci.

Future Builders: Kdo bude v Česku stavět?

Jak řešit nedostatek odborníků v sektoru? Jaké jsou výsledky výzkumu, které realizoval SPS směrem
k rodičům dětí, kteří stojí před výběrem střední nebo vysoké školy? To se dozvíte už 27. května
na konferenci Future Builders!

➡️ Mezi pozvanými hosty jsou:
•    Robert Plaga, ministr školství ČR
•    Tomáš Hamberger, zmocněnec pro technické kompetence a vzdělávání, MPO
•    Influenceři propagující stavebnictví – Lukáš Janout (@delniq) a Radek Pospíšil (@muj_domecek)
•    Zástupci krajů, škol i stavební firmy

👉 Více informací a registraci naleznete ZDE

👉 Program a registrace

👉 Zajistěte si vstup zdarma

http://www.sps.cz/institut-sps/10-kulaty-stul-smart-finance-for-smart-building/
https://www.konferencejadro.cz/
http://www.sps.cz/future-builders/


VZDĚLÁVACÍ KURZY V KVĚTNU
Dotované vzdělávání zaměstnanců členských firem SPS

Rádi bychom vás informovali, že členové SPS mají možnost využít tyto dotované populární kurzy.
Přihlaste se v dostatečném předstihu. Informujte se, jak lze využít dotaci pro vzdělávání.

SLEDUJTE NÁS NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH!
Buďte v obraze a nenechte si ujít žádnou novinku. Sledujte naše profily na sociálních sítích,
kde sdílíme aktuality z dění ve stavebnictví v reálném čase.

MÁTE NOVINKY Z VAŠÍ FIRMY?
Dejte nám o nich vědět! Vaše tiskové zprávy a aktuality rádi zveřejníme.
Posílejte je na adresu press@sps.cz.

Copyright © 2026, SPS

Obracet se můžete na e-mailovou adresu: press@sps.cz.

Chcete změnit způsob, jakým dostáváte tyto e-maily?
Můžete si upravit preference nebo se odhlásit z odběru.

👉 Nabídka vzdělávacích kurzů
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